

Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско – юношеская спортивная школа» г.Котельниково Волгоградской области

Единый методический день в Котельниковском
муниципальном районе
выступление на тему:

**Методические рекомендации по организации
и проведению районных соревнований
«Президентские спортивные игры»**

Подготовил: тренер – преподаватель
МКОУ ДО «ДЮСШ» г.Котельниково
Карасева Н.И.

«24» марта 2017г.

г.Котельниково

Президентские спортивные игры

Участники игр. Согласно п. 3 Порядка проведения игр в президентских спортивных играх принимают участие учащиеся общеобразовательных учреждений.

В **муниципальном, региональном и всероссийском этапах** участвуют команды-школы. Методическими рекомендациями уточнено, что в муниципальном этапе принимают участие команды-школы, сформированные из учащихся, добившихся наилучших результатов в школьном этапе, по возрастным группам, отдельно среди городских и сельских команд-школ.

Во **всероссийском этапе** участвуют команды-школы, победившие в региональном этапе.

Методическими рекомендациями установлено, что в **школьном этапе** президентских спортивных игр принимают участие учащиеся 5 - 11-х классов. Система проведения соревнований определяется организаторами.

Программа этапов. Программа школьного и муниципального этапов президентских спортивных игр определяется соответствующими организационными комитетами. В программу этапов включаются соревнования по наиболее популярным и развитым в общеобразовательном учреждении и муниципальном образовании видам спорта (приоритет отдается олимпийским видам) (п. 6 Порядка проведения игр, Методические рекомендации).

В программу президентских спортивных игр могут быть включены соревнования (спартакиады) по видам спорта для учащихся общеобразовательных учреждений, традиционно проводимые в регионе.

Подведение итогов и определение победителей. Победители и призеры всех этапов президентских спортивных игр по видам спорта определяются в командном и личном зачетах.

Победители и призеры всех этапов президентских спортивных игр в общекомандном зачете определяются по сумме результатов командных зачетов по видам спорта, в личном зачете - по результатам выступления по видам спорта.

Победители и призеры всероссийского этапа президентских спортивных игр в общекомандном зачете, в командном и личном зачетах по видам спорта награждаются дипломами и медалями Минобрнауки и Минспорттуризма, а также памятными призами.

Все команды-школы, принимавшие участие во всероссийском этапе, получают свидетельство участника всероссийского этапа президентских спортивных игр.

Наградная атрибутика и спортивные объекты

Образцы дипломов и медалей победителей и призеров, свидетельств участников всероссийского этапа президентских состязаний и спортивных игр утверждаются Минобрнауки и Минспорттуризмом; образцы дипломов и медалей регионального,

муниципального и школьного этапов утверждаются организаторами соответствующего этапа президентских состязаний и спортивных игр (п. 12 Порядка проведения состязаний, п. 12 Порядка проведения игр). В частности, Методическими рекомендациями установлено, что при разработке образцов дипломов и медалей победителей и призеров школьного и муниципального этапов, а также изготовлении символики и атрибутики мероприятий рекомендуется использовать эмблемы президентских состязаний и президентских спортивных игр, утвержденные Протоколом заседания Всероссийского организационного комитета по проведению Всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников от 12.04.2011 N 1.

При проведении школьного этапа президентских состязаний и президентских спортивных игр рекомендуется использовать спортивные площадки и залы учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности, а также спортивные объекты, находящиеся в муниципальной и региональной собственности (Письмо Минобрнауки России от 07.09.2010 N ИК-1374/19, Минспорттуризма России от 13.09.2010 N ЮН-02-09/4912 "О Методических указаниях по использованию спортивных объектов в качестве межшкольных центров для проведения школьных уроков физической культуры и внешкольной спортивной работы").

Ответственность и контроль

Согласно Методическим рекомендациям ответственными за проведение:

- школьного этапа президентских состязаний и президентских спортивных игр являются общеобразовательные учреждения. Контроль производят органы местного самоуправления в сфере образования и органы исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющие управление в сфере образования;
- муниципального этапа президентских состязаний и президентских спортивных игр являются органы местного самоуправления в сфере образования и в области физической культуры и спорта. Контроль производят органы исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющие управление в сфере образования и в области физической культуры и спорта.

Органы исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющие управление в сфере образования и в области физической культуры и спорта, представляют соответственно в Минобрнауки и Минспорттуризм отчеты о проведении школьного этапа президентских состязаний и президентских спортивных игр .